

选择, 凝聚在信仰的旗帜下

——写在中国共产党成立90周年(上)

任仲平

一个多世纪前,年轻的马克思未曾想到,他与他的思想会成为一面旗帜,导引一个东方大国近百年波澜壮阔的挺进,红色狂飙席卷960万平方公里土地,世界五分之一人口的命运就此改变。

在这面信仰的旗帜下,中国共产党,这个曾被讥为“山沟里的马克思主义”的政党,创造了“地球上最大的政治奇迹”,它感染、鼓舞、召唤一代又一代人舍命相随,将信念的力量嵌入古老中国的历史命脉,推动这个曾经山河破碎、几近亡国灭种的国度走向独立、走向富强、走向复兴。

在这面信仰的旗帜下,社会主义中国,这个曾遭遏制、封锁、包围、孤立的新型社会制度,刷新了当代国际政治的版图,以其势不可挡的崛起开辟出一条举世瞩目的“中国道路”,被马克思眼中那些与无产阶级“势不两立”的人们,不无敬意地称为“一个崭新时代的黎明”。

90年前,13个选择了信仰的革命者,那些平均年龄28岁的青年很难想到,1921年7月那个燥热的季节,上海法租界石库门里的秘密集会,那颗从遥远西方“盗来”的火种,会燃烧成光耀中华的绚丽日出,它荡涤风雨如磐的暗夜,最终改变了20世纪中国的走向,改写了人类社会发展的历史。

马克思曾经极而言之,只有一门科学,那就是历史学。历史是现实的向导,当社会主义中国以崭新的姿态

屹立于世界的东方,我们需要在历史中寻找力量。

从只有50多人的小党发展成拥有8000万党员、世界最大的执政党,从积贫积弱的落后国家发展成世界第二大经济体,又是什么样的政治能力有如此巨大的创造力,让一个政党的成长与一个国家的重生融为一体,在动荡的百年历史中写下不朽的传奇?

政治学家亨廷顿认为,“第三世界的现代化是一个充满动荡和激烈冲突的过程。一个具有现代化取向的政治组织是推进现代化进程又保持其过程稳定的关键力量”。中国革命的胜利、建设的成就、现代化的奇迹,密码就蕴藏于这个“政治组织”之中。

90年后,追寻这段历史轨迹的人坚信,最终的答案源自最初的理想,是信仰的旗帜造就了理想的传奇。

90年过去,一切都是新的。2011,这个特殊的年份里,一支支追寻的队伍行走在中华大地。红色中国的源点,中国共产党第一次代表大会旧址,昔日法租界的石库门,被不同年龄、不同经历的人们一次次踏访。90年前那条由外国人命名的“望志路”,早已更名为中国人的“兴业路”。

从“望志”到“兴业”,一个政党90年的奋斗与探索。在信仰的旗帜下,那个伟大的声音如同历史的旁白——“我们的事业并不显赫一时,但将永远存在。”

百花争艳春满园

——中国特色社会主义文化建设



建设中国特色社会主义,需要强大的精神力量来推动。党的十七大将“文化建设”,并列于“经济建设”“政治建设”和“社会建设”。

改革开放特别是党的十六大以来,我国文化事业和文化产业进入一个空前发展、空前繁荣的新阶段。“社会主义精神文明建设”“解放和发展文化生产力”“三贴近”“建设社会主义核心价值体系”“和谐文化建设”……根据不同历史时期的经济社会发展特点,党中央科学指引中国特色社会主义文化建设。

1997年,党的十五大正式提出建设中国

特色社会主义文化:在全社会形成共同理想和精神支柱,是有中国特色社会主义文化建设的根本。2002年11月,党的十六大作出深化文化体制改革、发展文化事业文化产业战略部署。一场波澜壮阔的深刻变革在文化领域全面展开。

文化是民族凝聚力和创造力的重要源泉,是综合国力竞争的重要因素,是经济社会发展的重要支撑。一个重视文化改革发展的国家,必定富有活力;一个文化生机勃勃的民族,必将充满希望。

据新华社

光辉的旗帜 坚强的堡垒

——追寻全国共产党员和基层党组织的奋进足迹



党员从50多名发展到8000多万名,基层组织从几十个发展到近400万个——90年来,中国共产党从小到大,由弱变强,历经磨难而巍然屹立,千锤百炼而更加坚强。在建党90周年纪念日即将到来之际,记者走进一名名党员和一个个基层党组织,去探寻那生机和活力背后的奥秘。

一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。无论是平常时期,还是危急时刻,率先站出的是党员,巍然挺立的是党支部。甘肃省张掖市甘州区长安乡前进村党总支一班人,带领党员群众走出了一条生产

专业化、生活社区化、环境田园化、农民知识化的发展新路子。湖北省襄阳市樊城区施营社区党委做大做强集体经济,兴办5家在襄阳市首屈一指的专业化市场,引进22家民营企业,社区居民成为最大受益者,年人均纯收入达12000元……在广大基层,有无数个党支部脚踏实地干事创业,尽心竭力造福于民,成为科学发展、和谐发展的“引路灯”。

一个个共产党员,一面面鲜艳旗帜;一个个基层党组织,一座座坚强堡垒。他们,用自己的忠诚和奉献,谱写了无愧于时代、无愧于人民的壮歌。

据新华社

选择, 奋斗在复兴的征程上

——写在中国共产党成立90周年(下)

任仲平

在中国五千年的历史长河中,90年约等于两个“文景之治”、四个“贞观之治”,或相当于一个三国争雄的时间跨度。而在近代以来的世界风云激荡中,90年浓缩了若干大国荣辱浮沉的兴衰、新兴国家举世瞩目的崛起。

这个初创时只有50多名党员的马克思主义政党,何以能在无产阶级只占人口的少数、帝国主义和封建势力异常强大的国家取得执政地位?这个缺少社会主义建设经验、屡遭挫折、犯过错误的政党,何以在60多年的执政生涯中,始终获得人民的支持和信任?这个有着8000多万党员的大党,何以能经受过长期执政考验、改革开放考验、市场经济考验和外部环境考验?

将这画满问号的图景叠合,中华民族近百年错综复杂、起伏跌宕的历史脉络便会格外清晰——现代中国谜一般的复兴,始终与中国共产党由小到大、由弱到强、从幼稚到成熟、从九死一生到坚如磐石的历程紧密相连,始终与中国共产党人最核心的价值选择紧密相连。

我们党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民,“人民”是中国共产党最核心的价值,这是90年发展历程的深刻总结,是我们区别于其他一切政党的根本特征。从毛泽东思想到邓小平理论,从“三个代表”重要思想到科学发展观等重大战略思想,一部中国共产党的历史,就是马克思主义中国化的历史,就是用

中国化的马克思主义不断推进革命、建设和改革事业发展的历史。解放思想,这是中国共产党领导革命建设、治国理政的重要经验,也是我们正反两方面的经验教训中总结出的精神财富。

中国的崛起发生在我们的有生之年,这是我们这一代共产党人的幸运。

近年来,一些外国学者在重新研读马克思后指出,在旧的共产国际、苏联解体之后,我们需要一个新的社会制度理想。而中国,提供了这个可能。

90年奋斗,几代共产党人的艰辛探索开辟了一条中国特色社会主义道路,提供了一个新型社会制度的发展模式,为人类社会贡献了一种崭新的选择。在走向未来的漫漫征程上,面对风云变幻的国际形势,面对繁重艰巨的发展任务,捍卫这一“制度理想”还需我们付出百倍的勇气。

与五千年的深厚历史相比,90年只是一段短暂的光阴。然而沿着人民当家作主的方向,沿着中国特色社会主义道路,中华民族伟大复兴的前途已不再只是梦想。

“它是站在海岸遥望海中已经看得见桅杆尖头了的一只航船,它是立于高山之巅远看东方已见光芒四射喷薄欲出的一轮朝日,它是躁动于母腹中的快要成熟了一个婴儿”。我们曾经离它如此之远。我们从未离它如此之近。

(以上转载《人民日报》)

当近视患者遇上普瑞 Intralase 飞秒

核心提示:高考结束,军校、公招体检也随之而来,暑假也近在眼前,众多近视朋友已经对近视手术蠢蠢欲动——2011夏季近视手术最高峰登场。为此,全球著名的医疗器材先驱美国眼力健(AMO)公司和全国连锁著名眼科机构普瑞眼科医疗集团携手,共同发起2011年安徽及华东地区首个近视援助项目——“2011安徽省首届高端近视手术(飞秒)援助节”,并不定期推出配套优惠活动,此次活动飞秒援助最高约4000元,普通飞秒近视手术只需8000元,术后再送价值200元太阳镜,提供2天免费星级住宿等优质服务。报名电话:0551-5108888/3589999 医院地址:合肥市黄山路420号(合作化路与黄山路交汇处)官方QQ:800051020。短信报名:13339195568。

近日,笔者在走访省城部分眼科医院时发现,学生、教师和白领们都不约而同的选择暑期“扎堆”做近视手术,在省城普瑞眼科医院“2011安徽省首届高端近视手术(飞秒)援助节”的活动现场更是人满为患,盛况空前。据了解,参加高端近视援助节的90%以上近视患者都是奔这两点而来:一是普瑞眼科医院的Intralase飞秒激光技术;二是本次援助节的丰厚援助。

普瑞 Intralase 飞秒 神秘之光的诱惑

对于近视朋友而言,准分子激光治疗近视手术并不陌生。LASIK在中国的开展也有近十年的历史,其安全可靠已经被广大近视患者认可并接受,全球已经有逾千万人接受了激光近视手术,但如不是业内人士,并不能真正了解哪一种激光是最先进的和最适合自己的。

在Intralase技术发明之前,医生使用一种叫做角膜板层刀的机械装置来制作角膜瓣,这种设备使用精细的高速震动的金属刀片,但就连最有经验的医生用最好的刀片,也不能完全保证手术的万无一失和使用刀片过程中的交叉感染,而Intralase飞秒激光彻底摆脱了刀片,在手术过程中实行全激光操作,能够精准打开角膜分子链,针对每个人角膜进行精细修正,角膜瓣平滑均匀,与眼球基体呈“地下井盖”型嵌入式要和,接近原态。

不仅如此,有10%的屈光不正患者由于高度近视、角膜太薄等原因无法接受LASIK手术,Intralase飞秒激光手术基本不受角膜曲率的影响,它可以根据患者的不同情况,个性化设计角膜瓣的厚度、直径、位置以及边缘的切削角度,实际帮助患者解决

问题,这对角膜偏薄、角膜曲率变异大的近视患者来说是一大福音。

高端近视援助节 普瑞 Intralase 飞秒在行动

作为国内眼科医院最具品牌影响力的普瑞眼科医院,汇聚了国内外大批有丰富临床经验的眼科专家,配置有虹膜定位、美国Visx-S4IR顶级准分子系统,WaveScan波前像差等各种世界顶级眼科检查和手术治疗设备,同时还拥有Intralase飞秒在安徽省的唯一拥有者。

为了帮助更多考生顺利摘掉眼镜,告别近视困扰,并能不出家门就能享受到国际尖端医疗科技带来的便利,普瑞眼科医院联合全球著名的医疗器材先驱美国AMO公司联合举办了正在进行的“2011安徽省首届高端近视手术(飞秒)援助节”,全程启用Intralase飞秒激光,并邀请美国飞秒专家为活动提供技术支持。本次活动为近视患者提供特别援助,援助金额最高可达4000元,手术最终价格比国内均价便宜5000元左右,所有近视手术朋友都可以享受准分子术前检查费用全免的优惠活动,相信现已启动的爱心活动将让更多的近视患者“一劳永逸”地摘掉眼镜,走向光明未来!

本次活动核心主题
安全、稳定、完美
报名电话:0551-5108888/3589999
官方QQ:800051020 短信报名:13339195568